



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

БАСЕЙНОВЕ УПРАВЛІННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ РІЧКИ ПРИП'ЯТЬ

НАКАЗ

16 . 01 . 2023 р.

Житомир

№ 9

Про подання щорічних е-декларацій посадовими особами БУВР Прип'яті за 2022 рік

Відповідно до рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 р. № 2 «Про початок роботи системи подання та оприлюднення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» незважаючи на військовий стан та Доручення Держводагентства від 10.01.2023 року №143/001/11-23,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік посад Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять (далі – БУВР Прип'яті), які наділені повноваженням здійснювати організаційно розпорядчі або адміністративно-господарські функції, та є суб'єктами декларування відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» (Додаток № 1).

2. Посадовим особам БУВР Прип'яті, які обіймають вказані в Переліку посади :

2.1 Ознайомитись з «Формою декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування», затвердженого рішенням НАЗК від 10 червня 2016 року № 2 (у редакції наказу НАЗК від 23 липня 2021 року № 449/21), Роз'ясненнями НАЗК «Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану» від 07.03.2022 року №4, а також з «Пам'яткою для посадових осіб – суб'єктів декларування працівників Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять» (Додаток №2).

2.2 Перевірити термін дії та працездатність електронного цифрового підпису (далі – ЕЦП) для роботи з Єдиним державним реєстром декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за необхідності – отримати новий ЕЦП, та перевірити

адресу електронної поштової скриньки, яка вказана у персональному кабінеті Єдиного державного реєстру декларації осіб.

2.3 У строк до 01 травня 2023 року подати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті НАЗК декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий 2022 рік за формою, що визначається НАЗК.

2.4 Повідомити провідного інженера з підготовки кадрів Собко О. М., на якого покладено обов'язки виконання функцій уповноваженого з антикорупційної діяльності про подання електронної декларації (шляхом надання роздруківки з офіційного сайту НАЗК про подання декларації).

3. Виконуючому обов'язки Уповноваженого з антикорупційної діяльності Собко О. М.:

3.1 Ознайомити під особистий підпис з даним наказом всіх посадових осіб БУВР Прип'яті, які є суб'єктами декларування.

3.2 Попередити під особистий підпис посадових осіб БУВР Прип'яті, які є суб'єктами декларування, про адміністративну та кримінальну відповідальність за порушення вимог фінансового контролю.

3.3 Перевірити факт подання декларації посадовими особами БУВР Прип'яті, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» до 01.05.2023 року.

4. Оприлюднити цей наказ та додатки до нього на офіційному веб-сайті БУВР Прип'яті.

5. Попередити про персональну відповідальність за неналежне виконання цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління



Василь АЗИМА

Додаток №1

до наказу від 16.01.2023 р. № 9

Перелік посад БУВР Прип'яті, які наділені повноваженням здійснювати організаційно-розпорядчі або адміністративно – господарські функції, та є суб'єктами декларування відповідно до Закону України « Про запобігання корупції»

1	Начальник управління
2	Заступник начальника управління
1	Головний бухгалтер-начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності
1	Начальник відділу економіки
1	Начальник відділу водних відносин та басейнової взаємодії
1	Начальник відділу ведення водного кадастру та моніторингу вод
1	Начальник відділу з управління інфраструктурою
1	Начальник відділу енергоефективності, механізації та охорони праці
1	Начальник відділу кадрового забезпечення та зв'язків з громадськістю
1	Начальник гідрогеолого-меліоративного відділу
1	Заступник начальника відділу
1	Головний юрисконсульт
1	Уповноважений з антикорупційної діяльності
1	Провідний аудитор
1	Головний фахівець з програмного забезпечення
1	Провідний фахівець з публічних закупівель
1	Начальник Житомирської дільниці
1	Начальник Бердичівської дільниці
1	В. о. начальника Новоград- Волинської дільниці
1	Начальник Олевської дільниці
1	Начальник Радомишльської дільниці
1	Начальник Пулинської дільниці

Додаток №2

до наказу від 16.01.2023 р. № 9

ПАМ'ЯТКА
для посадових осіб - суб'єктів декларування
працівників Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять

З 01 січня 2023 року розпочався черговий етап подання щорічних електронних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2022 рік, шляхом заповнення відповідної форми на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.

Завершення етапу декларування – о 00.00 год. 01 травня 2023 року.

Просимо Вас відповідально поставитись до строку подання декларації та змісту інформації, яку Ви зазначаєте у декларації.

Повний текст правил заповнення декларації визначений рішенням НАЗК від 10 червня 2016 року № 3 (у редакції наказу НАЗК від 23 липня 2021 року №448/21).

Зверніть увагу, що перевірити інформацію, необхідну Вам для заповнення декларації, можна у відкритих державних реєстрах:

Електронний кабінет на сайті Державної фіскальної служби	https://cabinet.sfs.gov.ua/	отримання відомостей про доходи суб'єкта декларування
Державний реєстр речових прав на нерухоме майно	https://online.minjust.gov.ua/	інформація щодо майна, яке перебуває у власності суб'єкта декларування та членів його сім'ї
Єдиний державний реєстр	https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch	інформація для заповнення розділів 8 та 9

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань		декларації
Єдиний державний реєстр МВС	http://hsc.gov.ua/index/poslugi/14419-2/nadannya-vityagu-z-yedinogo-derzhavnogo-reyestru-mvs/	інформація про транспортні засоби, які перебувають на праві власності чи користування
Реєстр застрахованих осіб Пенсійного фонду	https://portal.pfu.gov.ua/	отримання відомостей про отримані доходи у вигляді пенсії

З правилами користування зазначеними реєстрами можна ознайомитись на сайтах відповідних органів державної влади.

НАЗК продовжує активно готуватися до нового сезону подання щорічних декларацій, відбулися оновлення в Реєстрі декларацій, а саме:

- Нова форма декларації: <https://bit.ly/3E6RPK4>.
- Порядок подання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані: <https://bit.ly/3lkqe0J>.
- Оновлений порядок повідомлення про відкриття валютного рахунку в банку-нерезиденті: <https://bit.ly/3rqiSMW>.

НАЗК не лише оновило форми, але ще й затвердило Порядок заповнення декларації. Вперше у декларантів з'явилася повноцінна застосована інструкція про те як правильно заповнювати кожен пункт декларації. Тепер подати декларацію буде ще простіше.

У разі виникнення проблем технічного характеру Ви можете звернутись до служби технічної підтримки за тел.: +38(044)200-06-94.

Нагадуємо, що за порушення вимог ст. 45 Закону України «Про запобігання корупції» передбачено відповідальність:

- несвоєчасне подання декларації тягне за собою накладення штрафу від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (ч.1 ст. 172-6 КУпАП);
- подання завідомо недостовірних відомостей у декларації, які відрізняються від достовірних на суму від 100 до 250 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, тягне за собою накладення штрафу від однієї тисячі до двох тисяч п'ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (ч.2 ст. 172-6 КУпАП);
- за подання суб'єктом декларування завідомо недостовірних відомостей, які відрізняються від достовірних на суму понад 250 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, або умисне неподання суб'єктом декларування зазначеної декларації карається штрафом від двох тисяч п'ятисот до трьох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадськими роботами на строк від ста п'ятдесяти до двохсот сорока годин, або позбавленням волі на строк до двох років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років (ст. 366-1 Кримінального кодексу України).